
Créé un ticket GLPI 

Connecté vous a glpi, avec votre identifiant et votre mot de passe. 

 

Une fois connecté dans le menu principal cliquez sur le bouton « créer un ticket ». 

 

 



Dans la première case, préciser s’il s’agit d’une demande ou d’un incident. 

 

Puis dans la deuxième case sélectionner la catégorie qui convient le mieux pour décrire votre 

problème. 

 

Dans la troisième case sélectionner le niveau d’urgence. 

 

Dans la case élément associé vous pouvez renseigner des éléments qui seront utile au 

technicien (numéro de téléphone, lieu de la panne, nom de la machine…). 

 

 



Dans la catégorie « observateurs » renseigner le nom de toute les personnes liées à la panne 

ou à la demande du ticket. 

 

 Et enfin ajouter un titre et détailler le plus précisément possible le problème, vous pouvez 

ajouter des fichiers si vous jugez que ce sera utile au technicien. 

 

 

Puis soumettez la demande en appuyant sur le bouton jaune « soumettre la demande ». 

 

Vous pouvez suivre l’évolution du ticket dans la rubrique « tickets » sur l’écran d’accueil. 


